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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата Хабаровского края
по спортивному ориентированию бегом

1. Цели проведения:

· повышения спортивного мастерства спортсменов;

·  формирование сборной команды края для участия в чемпионате Дальневосточного федерального округа.

2. Время и место проведения:

Соревнования проводятся с 22 по 24 июня 2012 г. в пригородной зоне г. Хабаровска. 
3. Организация соревнований:

Контроль за подготовкой и проведением соревнований осуществляет комитет       по спорту Правительства Хабаровского края.
 Общее руководство подготовкой и проведением соревнований возлагается на  краевое государственное бюджетное учреждение « Хабаровский краевой центр спорта» и федерацию спортивного ориентирования Хабаровского края.

 Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную краевой федерацией спортивного ориентирования и приказом КГБУ «Хабаровский краевой центр спорта».

4. Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены (мужчины и женщины) 1994 г.рождения и старше. Квалификация спортсменов не ниже 2 взрослого разряда.
г. Комсомольск-на-Амуре – 16 спортсменов, 1 тренер,1 представитель;

г. Хабаровск – 20 спортсменов,1- тренер,1-представитель;

Хабаровский район – 16 спортсменов, 1 тренер, 1 представитель;
ФСО «Динамо» - 8 спортсменов,1 тренер
5. Программа соревнований:

22 июня 2012г.:

10.00-13.00 – заезд участников соревнований, работа мандатной комиссии заседание ГСК совместно с представителями команд;

15.00 – открытие соревнований;

16.00-18.00 – общий старт - кросс (М21 до 90 мин., Ж21 до 60 мин.);

23 июня 2012 г.:

11.00 – соревнования на спринтерской  дистанции (до 25 мин.) с раздельного старта, 
24 июня 2012 г.:

11.00 –  соревнования на классической дистанции (30 – 50 мин.) с раздельного старта, 

13.00 – подведение итогов, награждение, закрытие соревнований, отъезд;
6. Подведение итогов, награждение:

Результаты соревнований определяются согласно действующим правилам. Победители и призёры соревнований в каждом виде программы награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Тренеры чемпионов награждаются медалями и дипломами.
7. Финансовые расходы:
КГБУ «Хабаровский краевой центр спорта» несёт расходы по питанию участников, тренеров, представителей и судей Хабаровского края, проживанию иногородних участников, тренеров и представителей, изготовлению картографического материала для спортсменов в составе команд, награждению, аренде автобусов, услугам «Скорой помощи», приобретению канцтоваров. 
Федерация спортивного ориентирования Хабаровского края несёт расходы по оформлению мест проведения соревнований, оборудованию дистанций, радиофикации соревнований, компьютерному обеспечению, изготовлению картографического материала для спортсменов - личников.

Расходы по командированию участников Хабаровского края несут командирующие организации. Приглашённые команды несут все расходы самостоятельно.

8. Заявки:

Предварительные заявки на участие подаются до 10 июня 2012 года по тел./факсу 8 (42-12) 31-20-07 (КГБУ ХКЦС – Корягина Екатерина Ананьевна) и по электронной почте:skiorient@mail.ru с указанием номера индивидуального SI-чипа или необходимостью его аренды. В мандатную комиссию предоставляются: именная заявка, заверенная руководителем, с отметкой о медицинском допуске и печатью врача, паспорт (свидетельство о рождении) подтверждение разряда (звания), полис ОМС, страховка от несчастного случая, справка о прививке от клещевого энцефалита. 

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования
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