Сборные команды 
Состоялось заседание Исполкома ФСОР, на котором утверждены списочные составы сборных команд России по спортивному ориентированию на лыжах, выезжающих на Чемпионат Европы, Первенство Мира, Первенство Европы (11-18.02.2013, Мадона, Латвия http://www.esoc2013.lv/  ):
Юниоры до 21года. По спортивному принципу: Шалин Сергей (Ивановская область), Бормотов Андрей (Красноярский край), Шалахин Дмитрий (Пермский край), Дмитриев Максим (Вологодская область),  Хуснутдинов Тимур (Красноярский край) По решению Исполкома: Пименов Вячеслав (Нижегородская обл.), Жуков Степан (ХМАО)
Юниорки до 21 года. По спортивному принципу: Оборина Татьяна (Пермский край), Моисеенко Елизавета (Красноярский край), Неверова Анастасия (Пермский край), Бородулина Юлия (Пермский край), Мишарина Ирина (Челябинская область) По решению Исполкома: Фесенко Мария (Воронежская обл.), Рогова  Дарья (Алтайский край)
Юноши до 18 лет. По спортивному принципу: Горланов Сергей (Хабаровский край), Киселев Владислав (Пермский край), Павленко Александр (Пермский край)
По решению Исполкома: Церюков Михаил (Республика Татарстан)
Девушки до 18 лет. По спортивному принципу: Баландина Любовь (Вологодская область) Рузиева Шойра (Ханты-Мансийский АО) Русакова Александра (Республика Карелия) По решению Исполкома: Хуснутдинова Алина (Республика Башкортостан)
Мужчины. По спортивному принципу: Ламов Андрей (Вологодская область), Григорьев Андрей (Красноярский  край), Веселов Кирилл (Красноярский  край), Барчуков Владимир (Красноярский  край), Толстопятов Вадим (Тамбовская область), Уткин Михаил (Республика Карелия). По решению Исполкома: Хренников Эдуард (Хабаровский край)
Женщины. Мальчикова Полина (Красноярский  край), Кравченко Анастасия (Хабаровский край), Козлова Татьяна (Московская область), Тарасенко Юлия (Красноярский  край), Кечкина Мария (Пермский край), Трапезникова Алена (Хабаровский край). По решению Исполкома: Томилова Наталья (Пермский край).


